Новым ярким проявлением постоянной заботы партии и правительства о эдоровье советских модей является постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшемию народного здравоохра и ения». За 60 лет Советской власти здравоохранение превратилось в крупную отрасль народного хозяйства, обеспечивающую охрану здоровья населения и санитарное благополучие страны.

Хирургическая служба нашего Медногор с к а представ л ена стационаром на 40 коек и тремя кабинетами в поликлини к а х. Произве д е-

на централи-

зация хирургической помощи, что позволило уком-плектовать службу и обеспечить дежурства по неотложной помощи кадрами врачей. Стационар и все кабинеты укомплектованы хирургами и средними медра-ботниками. Выделен единый операционный блок и укомплектован круглосуточным постом сестер и санитарок, приемный покой — круглосуточным постом медсестер, обученных технике переливания крови, пипсования, владеют простейшими методами анализов крови. Приемный покой обеспечен всем необходимым для оказания экстренной помощи по неотложным показаниям, в ночное время выполняет цию травмпункта.

Наличие анестезиолога в больнице дало возможность проводить тщательную ква-

лифицированную предоперационную подготовку, особенно тяжелобольным, и мы стали проводить более сложные операции. В 1977 году в нашем отделении лечилось 1476 больных, 634 получили оперативное лечение и 300 больных из них — по неотложным показаниям. Сотням больных помогли уже в нынешнем году.

СЛУЖБА ХИРУРГА

Проводится работа по повышению деловой квалификации хирургов, средних медработников, диспансеризация больных и их оздоровление, развито наставничество.

В хирургическом кабинете городской поликлиники ведется прием больных и рабочих медно-серного комбината. Рабочим завода «Уралэлектромотор» и жителям пос. Никитино оказывается хирургическая помощь при поликлинике поселка. При детской консультации ведется прием детей и диспансирования их детским хирургом. Функционируют травматологическое отделение и хирургическая ВКК.

За последние годы в городской больнице внедрены и освоены новые методы ди-

апностики и лечения заболеваний. Наша больница является базой для подготовки врачей-интернов хирургов, операционных медсестер для города и районных больниц. Врачи-хирурги, медсестры хирургической службы проводят работу по повышению медицинской настороженности, среди населения читают лекции на актуальные медицинские темы, устраивают беседы, вечера вопросов и ответов, оформляют и выпускают санболлетни.

Все наши достижения в деле медицинского обслуживания населения не были бы возможны, если бы эдесь не работали такне горячо преданные медицине и хирургической службе люди в белых халатах, которые по первому зову готовы придти на помощь больному. В любое время суток, в любую погоду отзовутся главный врач больницы, хирург высшей категории В. К. Куцерубов, хирурги I категорин Л. В. Полюдов, Н. Д. Топоров, молодые наши то-варищи В. Г. Такаджи, О. И. Шилов, анстезиолог О. Д. Зарубин. И, конечно, наши верные помощники ветеран труда старшая операционная сестра Т. К. Локтионова, операционные сестры 3. Соколова, Л. Пустякова, старшая медсестра В. Стерликова, сестры Н. Лопатина, В. Аксенова, Г. Филимонова, санитарки М. Денисова, М. Мамыкина, сестры хирургических кабинетов В. Хрусталева, В. Жукова Л. Елескина.

> М. ШАМСУТДИНОВ, главный хирург горздравотдела, зав. отделением.